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①6ヶ月前と比べて、アルバイトや仕送り等の収入が大幅（2/3以下）に減
りましたか？与 6 个月前相比，您的兼职或父母的汇款等收入是否大幅减少
（2/3以下）？
36 件の回答

②生活困窮により、食費を減らしていますか？由于生活困难，您是否正在
削减食品开支？
36 件の回答

大阪観光大学 日本語別科 学生アンケー
ト　　　　　　　　　大阪观光大学 日本
语别科 学生问卷调查
36 件の回答
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③生活困窮により、文房具の使用を減らしていますか？由于生活困难，您
是否因减少了文具的使用？
36 件の回答

④生活困窮により、洗剤やトイレットペーパーなどの日用品の使用を減ら
していますか？由于生活困难，您是否减少了清洁剂和卫生纸等日常用品的
使用？
36 件の回答
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いいえ44.4%
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⑤大学のオンライン授業や課題提出の為、貸出パソコンを必要としていま
すか？由于网络授课，您是否需要租用电脑来进行在线课程的学习和提交相
关作业？
36 件の回答

⑥オンライン授業などを受講する時のインターネット環境が、自宅にあり
ますか？您在进行在线课程学习时，家里是否具备网络环境？
36 件の回答

はい
いいえ
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⑦困ったことや相談したい事がある時、話せる相手（連絡できる人）はい
ますか？当您遇到问题或想交谈时，是否有可以与之交谈(可以联系)的人？
36 件の回答

⑧学費を払っている人を選んで下さい。（複数の回答可）请选择学费的支
付方式。（可多选）
36 件の回答

はい
いいえ

22.2%

77.8%

0 10 20 30 40

①保護者（父母）

②自分（アルバイト収入）
（自己（打工收入））

③貸与奨学金（贷款奖学
金）

④給付奨学金（普通 型奖学
金）

32 (88.9%)32 (88.9%)32 (88.9%)

15 (41.7%)15 (41.7%)15 (41.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



2021/8/20 大阪観光大学 日本語別科 学生アンケート　　　　　　　　　大阪观光大学 日本语别科 学生问卷调查

https://docs.google.com/forms/d/1jNI-Cy9BklNEi8BI9Nrl9uteOFL-doBRrxtddqE3eEo/viewanalytics 5/7

⑨6ヶ月前と比べて、学費支弁者（主に学費を払っている人）の収入が大幅
（2/3以下）に減りましたか？与6个月前相比，您的经费支付者（主要是支
付学费的人）的收入是否大幅下降（2/3以下）？
36 件の回答

⑩大学の対面授業再開時に、大学で取り組みたい事はありますか？当学校
恢复正常上课时，您有什么想在学校完成的事情吗？
36 件の回答

はい
いいえ38.9%

61.1%

はい
いいえ
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⑪「はい」と答えた人は、どんな事を取り組みたいですか？如果回答的“是”，您最
想做的是什么事情？
8 件の回答

想去体育馆。

写真を撮りたいです。サークルに入りたいです。

学校でもっと勉強できます。

アルバイトの紹介を手伝ってください

加强日语口语和听力

日本語を話す機会

日本人に友人になりたい

毎日学校で勉強すること。

⑫お米・野菜・レトルト食品などの食料支援を受けるとしたら、何を希望
しますか？哪果能免费获得大米、蔬菜或者速食食品等，您最希望得到哪一
种？
36 件の回答

お米
お米と野菜・

レトルト食品
大米和蔬菜

希望
米

速食食品
野菜とレトルト…
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⑬大学へ伝えたい事はありますか？（施設・設備など）您有什么想对学校说的事
情吗？ （设施/设备等）
36 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

施設

学校に行く時、学校の体育館、食堂は開放できますか？

一楼空调好像不太好用

学校の教育環境に感謝します。図書館の本の導入を強化してほしいです。

来日前は、アルバイトで学費を稼ぎ、自立した生活を送るつもりでしたが、新型コロ
ナウイルスの影響でアルバイトが難しくなり、無駄な出費を抑えたいと思うようにな
りました。

安全のためできるだけオンライン授業の形で勉強したい

いいえ、ありません

毎日学校で勉強してほうしいです。

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1jNI-Cy9BklNEi8BI9Nrl9uteOFL-doBRrxtddqE3eEo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

